



# CRT-402<sup>Q&As</sup>

Certification Preparation for Platform App Builder

**Pass Salesforce CRT-402 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/crt-402.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce  
Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

What is the capability of schema Builder? Choose 2 Answers

- A. Showing selected objects on the page.
- B. Editing custom settings
- C. Viewing page layout in a new window
- D. Creating a new record type

Correct Answer: AC

---

### QUESTION 2

The CRM Manager at Universal Containers has requested that a custom text field be converted to a picklist in order to promote better data hygiene. What needs to be considered before changing the field type? Choose 2 answers

- A. Existing list views that reference the field may be deleted.
- B. Field references will be removed in Visualforce pages
- C. All data should be backed up before converting a text field.
- D. Changing a field type will remove existing field history.

Correct Answer: AC

---

### QUESTION 3

Which Validation formula is valid to make sure Phone and Email fields are filled in when converting a Lead?

- A. IsConverted = TRUE andand (ISBLANK(Phone) andand ISBLANK(Email))
- B. IsConverted = TRUE andand OR(ISBLANK(Phone), ISBLANK(Email))
- C. IsConverted = FALSE andand (ISBLANK(Phone) andand ISBLANK(Email))
- D. IsConverted = TRUE andand OR(Phone, Email)

Correct Answer: B

---

### QUESTION 4

A user has requested a field that counts the number of child records associated with a custom object. These custom objects have a lookup relationship between each other.

Which feature would best accomplish this requirement?



- A. Apex Trigger
- B. Roll-Up Summary Field
- C. Lightning Process Builder
- D. Visual Flow

Correct Answer: A

Process builder can't count.

---

#### QUESTION 5

What is true when a field update is set to re-evaluate the workflow rule? (Choose three.)

- A. In a batch update, workflow is only re-triggered on the entities where there is a change E.
- B. Any workflow rules whose criteria are met as a result of the field update will be ignored.
- C. Only workflow rules on the same object as the initial field update will be re-evaluated and triggered.
- D. Cascade of workflow rule re-evaluation and triggering can happen up to ten times after the initial field update that started it.
- E. Only workflow rules that didn't fire before will be re-triggered.

Correct Answer: ACE

[Latest CRT-402 Dumps](#)

[CRT-402 Practice Test](#)

[CRT-402 Study Guide](#)